

10 марта 2016 года стартовал II общероссийский проект «Мобильные технологии для экологии». В рамках проекта с 4 по 10 апреля 2016 года во 2-9 классах пройдут экологические уроки, посвященные защите окружающей среды и обучению школьников экологичному поведению с помощью современных технологий.

Проект реализуется по инициативе Общероссийского Зеленого движения «ЭКА» при поддержке компании МТС.

Узнать подробнее о проекте можно на официальной странице – www.econeshka.ru.



Наша школа
нанесена на
всероссийскую
онлайн-карту проекта.